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Kladenské děti o Valentýnu postaví ideální svět, který 
pomůže včelám i motýlům
Středočeská knihovna v Kladně se v únoru (nejen) o Valentýnu promění v tvůrčí dílnu
budoucnosti. V rámci celosvětové iniciativy Build the Change od LEGO®Group, která 
na akcích spolupracuje s platformami MakeFaire a Makemore, dostanou stovky dětí 
příležitost navrhnout řešení pro ochranu opylovačů. Vrcholem akce bude unikátní 
sborník některých nápadů: „Vzkaz kladenských dětí planetě“.  

Chystáte se 14. února někoho z vašich blízkých obdarovat květinou? V Středočeské 
knihovně v Kladně se budou květiny budoucnosti, stejně jako třeba úkryty pro včely, rovnou
projektovat. Projekt Build the Change totiž propojuje hru s vážnými tématy udržitelnosti a 
dává dětem v roli malých projektantů možnost vyřešit otázku, jak zajistit, aby se v našich 
městech a krajině dařilo včelám, čmelákům a dalším opylovačům, bez nichž se lidstvo 
neobejde. 

Program je přitom rozdělen do tří dnů tak, aby zasáhl co nejširší komunitu: 

● Sobota 14. února patří veřejnosti a rodinám. Od 9:00 do 16:00 je připraven bezplatný 
program, kde si z kostek LEGO® mohou děti s rodiči a podporou zkušených lektorů postavit
své vize podle vlastní fantazie. Program vědecké knihovny doplní tematický čtenářský 
koutek v časopiseckém salonku. 

● Pondělí 16. a úterý 17. února jsou vyhrazeny pro základní školy. Během těchto dnů 
projde speciálně vedenými metodickými workshopy přes 350 žáků, kteří budou své nápady 
nejen stavět, ale i prezentovat a obhajovat. Zlepší tak své dovednosti, podpoří strategické 
myšlení, a vyzkouší si hledání řešení pro reálné ekologické výzvy. 

Vzkaz planetě z Kladna 

Z nejzajímavějších dětských nápadů vznikne galerie a tzv. případová studie „Vzkaz 
kladenských dětí planetě“. Ta zdokumentuje vybrané modely a vize budoucnosti, které děti 
pomocí LEGO® kostek vytvořily. Projekt tak nenásilně rozvíjí klíčové dovednosti pro 21. 
století: kreativitu, kritické myšlení, spolupráci a empatii k životnímu prostředí. 

Více informací o konkrétní akci naleznete na webových stránkách knihovny, o celém 
projektu pak na https://buildthechange.makemore.cz.
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